

## 开封杏花营农场 召开“以案促改”警示教育会议



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉  
通讯员 靳辉/文图

7月27日,开封示范区杏花营农场召开“以案促改”警示教育会议。示范区纪工委委员、巡察办主任孙理尚到会指导工作。

会前,全体与会人员观看了警示教育片《初心镜鉴》。随后,场党委副书记陈艳华宣读了违纪违法相关人员的处分决定。

党委副书记赵纪法宣读了《专项“以案促改”工作方案》,对农场开展“以案促改”工作进行安排部署,要求

以案件查摆出的问题为切入点,扎实开展“以案促改”各项工作,确保做到“查办一起案件,教育一批干部,完善一套制度,解决一类问题”。

区纪工委委员、巡察办主任孙理尚在讲话中指出,开展坚持标本兼治,推进“以案促改”工作,是应对反腐败严峻复杂形势,从源头上预防腐败的有力抓手和迫切需要。孙理尚主任强调,全体党员干部要提升站位、端正态度、扛起责任,站在讲政治的高度和把握“以案促改”工作,精心组织、扎实推进,不断

筑牢拒腐防变的思想防线和制度防线,达到“查处一案、警示一批、教育一片、整改一方”的目的。

就进一步做好“以案促改”工作,场党委书记禹文杰提出三点意见,一是统一思想认识,深刻领会以案促改工作的重大意义。通过身边典型案例的深刻剖析,查找思想上、制度上、体制上存在的问题,深挖问题根源,研究制定整改措施,建立健全工作机制。二是明确专项任务,扎实抓好以案促改各个阶段的工作。按照方案有关要求,以违纪事例为“案”,促剖析检查、建章立制为“改”,确保工作取得扎实成效。三是强化责任担当,坚决确保以案促改工作取得实效。班子成员要严格落实“一岗双责”,督导分管范围内的以案促改工作;纪委要履行好监督责任,抓好工作落实,精心组织实施,坚定有序推进。

通过此次以案促改警示教育,大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,以典型案例为警示,吸取教训,引以为戒,以案促改,不折不扣贯彻落实党纪党规和中央八项规定精神,清清白白做人,干干净净做事,为推动农场高质量发展做出应有的贡献。

### 鲲鹏产业学院 落户黄河水院



7月23日,黄河水利职业技术学院鲲鹏产业学院揭牌仪式在学生活动中心报告厅成功举行,省教育厅高教处处长张水潮、职成处副处长史文生,黄河科技集团创新有限公司董事长冯武,华为技术有限公司河南政企教育医疗拓展部部长张轩、河南政企开封业务部总经理王皓,学校党委书记周保平,校长祝玉华,副校长焦爱萍、菅浩然等出席仪式。仪式由菅浩然主持。

周保平致欢迎辞,并向长期以来关心和支持学校建设与发展的领导和企业家表示衷心的感谢。她表示,鲲鹏产业学院的成立是学校加强“双高校”内涵建设,深入推进产教融合、校企合作的重要成果。学校将全力携手中原鲲鹏生态创新中心,在鲲鹏生态圈建设、华为云品牌打造、大数据和人工智能人才培养、师资队伍建设和实训基地建设等方面进行深度合作,努力实现优势互补,校企协同育人,共同培养高素质技术专业人才。

冯武介绍了黄河科技集团的基本情况,以及鲲鹏产业学院的发展前景和人才培养模式。张轩表达了华为公司愿与学校携手合作共同打造产业生态完善、核心技术领先、应用场景丰富的鲲鹏产业高地的愿景。

黄河水利职业技术学院鲲鹏产业学院的成立旨在贯彻落实省委、省政府战略部署和省教育厅《关于推进鲲鹏产业学院建设的指导意见》要求,全面深化人才培养供给侧结构性改革,促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接,打造产教融合品牌,助推河南数字经济高质量快速发展。鲲鹏产业学院成立后,将与中原鲲鹏生态创新中心携手在人才培养模式改革、课程体系构建、师资队伍共建、专业共建、科技研发、技术培训与咨询等方面开展深度合作,为河南省社会经济的发展提供人才支撑。

### 兰考县消防救援大队走进居民小区 开展“畅通生命通道”活动



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
萌友 黄冠峰/文图

近期,兰考县消防救援大队紧密结合《全国安全生产专项整治三年行动计划》任务,通过帮扶指导和宣传培训,指导小区物业开展消防安全管理工作,保障居民消防安全。

消防通道,也是“生命通道”,在突发火灾情况下,保障消防通道畅通,是保障消防救援车辆、救援人员迅速到达着火地点,有效减少人员伤亡的重要途径。7月26日,兰考县消防大队来到凤凰城、惠民小区,对消防车通道管理情况进行了实地检查指导。

大队人员重点对消防车通道的设置是否符合规范要求,最大消防车能否顺利通过;是否利用黄线划出禁停等内容进行了查看。检查中发现有楼道内堆放杂物、电动车违规充电和私家车占用消防车通道等安全隐患。针对发现的隐患,执法人员联合物业

公司进行了集中整改。同时,检查人员向物业负责人讲解了近年来因“生命通道”不畅通导致的火灾亡人事故教训,着重要求物业管理企业要定期开展防火巡查,保障疏散通道、安全出口、消防车通道畅通以及各类消防安全疏散设施完好有效。

通过开展此次活动,有效规范了辖区居民小区消防安全疏散通道管理,改善了小区的消防安全环境,提高了物业消防安全管理能力和水平。下一步,大队将持续加强消防宣传教育,使居民认识到占用消防通道属于违法行为,不断提高居民消防安全意识。

### 开封祥符区消防救援大队:消防宣传进小区 传授防火知识

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强  
通讯员 焦明慧

近日,为促进小区消防安全建设,进一步增强居民消防安全意识,提高社会火灾防控能力,祥符区消防救援大队组织宣传人员走进该辖区住宅小区为居民“面对面”传授消防安全知识,全面提升小区居民“安全自查、隐患自除、初火自救”的能力,掀起了消防宣传活动的热潮。

在活动中,宣传人员在小区内张贴海报,并向小区内群众发放了

载满消防知识的宣传单,同时结合宣传资料和近期的火灾事故案例向居民讲解如何查找消除身边火灾隐患、如何扑救初起火灾、如何从火场逃生自救等消防安全知识。并提醒居民在日常生活中及时清理阳台、清理灶台、清理楼道;出门之前要关闭火源、关闭电源、关闭气源。小区居民将自己的疑问提了出来,“电动车应该充多久电啊?”“电动车应该怎么放比较安全?”一条一条问题彰显了群众对于消防安全的关心和重

视,宣传人员都热情地一一解答,还不时提醒大家,夏季用火用电一定要注意安全,外出要做到“三清三关”,消防车通道千万不能占用,电动车禁止在室内或楼道里充电等等。

通过此次宣传活动,不仅提高了辖区居民的消防安全意识,同时也受到了广大居民的一致好评。下一步,该大队将继续加大消防宣传力度,结合季节特点为居民送去防火良策,确保辖区消防安全持续平稳。

### 声明

我司(原名中建钢构有限公司)从未承接过河南省沈丘县观云山项目、金丝猴皇家花园二期项目、河南省新安县外滩1号项目。曹世强、李唱唱、袁宝春等人不是我司工作人员,我司从未授权过曹世强等人签订任何合同。曹世强等人伪造我司公章的行为,已严重侵害我司合法权益,并涉嫌犯罪,我司已向公安机关报案。我司保留追究相关主体责任的权利。

中建科工集团有限公司  
2020年7月14日

